
  
 

 

ATA DA DÉCIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO 

LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE MORADA NOVA, REALIZADA NO 

DIA ONZE DE DEZEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO, SOB A PRESIDÊNCIA 

DO VEREADOR HILMAR SÉRGIO PINTO DA CUNHA E SECRETARIADA PELA 

VEREADORA LÚCIA GLEIDEVANIA RABELO. Compareceram às nove horas, ao 

plenário Vereador José Leandro da Silva, os seguintes Vereadores: Cláudio Maroca 

(Cláudio Roberto Chaves da Silva), Dr. Davi Sousa (Davi de Sousa Oliveira), Elesbão 

Filho (Elesbão Pereira Menezes Filho), Hilmar Sérgio (Hilmar Sérgio Pinto da 

Cunha), Nino Girão (João Perboyre Teófilo Girão Neto) Neném do Dourado (José 

Cleidiomar de Souza), Régis Rumão (José Régis Nascimento Rumão), Gleide 

Rabelo (Lúcia Gleidevania Rabelo), Cátia Andrade (Maria Cátia Elane de Freitas), 

Roberto do Marquinhos Viana (Marcos Roberto Beserra de Andrade), Raquel Girão 

(Raquel Menezes Girão), Dr. Rheuber Almeida (Rheuber Harisson Nascimento 

Almeida), Renato das Vazantes (Renato Moreira Cavalcante) e Rose Mayre (Rose  

Mayre Monteiro Oliveira. Havendo número legal, o Senhor Presidente declarou 

abertos os trabalhos da Presente Sessão sob a proteção de Deus e em nome da 

comunidade. Após a execução do Hino do Município, foi solicitado pelos vereadores 

da Casa, um minuto de silêncio em memória das pessoas que faleceram no 

município, durante o mês de dezembro do ano em curso. O Senhor Presidente colocou 

o conteúdo da ATA da sessão anterior em discussão e não havendo quem se 

manifestasse contrário ao seu teor, a mesma foi aprovada por unanimidade. O 

Presidente determinou que o secretário fizesse a Leitura do Expediente: Ofícios 

IMAMN, ofício retirando os Projetos de Leis Nº 73/2025 e Proposta de Emenda nº 

001/2025, ofício retirando o Projeto de Lei Nº 108/2025; Projeto de Lei Nº 111/2025 - 

Dispõe sobre a denominação da Casa da Mulher Morada-novense, criada pela Lei 

municipal nº 2.259/2024. Projeto de Lei Nº 112/2025 - Altera a Lei nº 2.149, de 11 de 

maio de 2023, para modificar a estrutura organizacional da Secretaria Municipal de 

Segurança Pública e Defesa Civil, e dá outras providências. Projeto de Indicação Nº 

054/2025 - Indicar à Chefe do Poder Executivo Municipal Projeto de Lei que dispõe 

sobre a Instituição Institui do Plano Municipal de Abastecimento de Água do Município 

de Morada Nova e dá outras providências. Projeto de Indicação Nº 055/2025 Indicar 

à Chefe do Poder Executivo Municipal Projeto de Lei que “Dispõe sobre a criação do 

Centro de Apoio às Associações do Município de Morada Nova e dá outras 

providências. Projeto de Indicação Nº 056/2025 - Indicar à Chefe do Poder Executivo 

Municipal Projeto de Lei que “Cria o Centro de Inovação Tecnológica de Morada Nova 

– CITMN, com a finalidade de fomentar a educação tecnológica, o empreendedorismo 

e o desenvolvimento científico no município, e dá outras providências. Projeto de 

Indicação Nº 057/2025 - Indicar à Chefe do Poder Executivo Municipal Projeto de Lei 

que “Dispõe sobre a criação do Centro Integrado de Saúde da Mulher no Município 

de Morada Nova e dá outras providências. Projeto de Indicação Nº 058/2025 - Indicar 

à Chefe do Poder Executivo Municipal Projeto de Lei que “Dispõe sobre a criação do 

Programa Morada Nova Cidade Inteligente e dá outras providências. Projeto de 

Indicação Nº 059/2025 - Dispor sobre a concessão de subsídio nas tarifas de internet, 
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energia elétrica e água para entidades filantrópicas sediadas no Município de Morada 

Nova/CE, e dá outras providências. Projeto de Indicação Nº 060/2025 - Dispor sobre 

a criação do Conselho Municipal de Políticas sobre Drogas. Aprovadas em turno único 

de votação. Atendendo ao requerimento da vereadora Raquel Girão, o senhor 

Francisco Eduardo Barros de Lima Júnior – Secretário da Agricultura, Pecuária e 

Recursos Hídricos de Morada Nova compareceu nesta Casa para prestar 

esclarecimentos acerca da Lei Municipal nº 2.043/2021, que institui políticas públicas 

voltadas à Bovinocultura Leiteira no município. As senhoras Milena Ágata Lima, e 

Lucicleide da Silva vieram utilizar a tribuna livre para falarem acerca dos carros que 

conduzem os passageiros da hemodiálise para o município de Russas. Na Ordem do 

Dia foram votados os requerimentos. Foram votados os pareceres da Comissão de 

Legislação, Justiça e Redação e Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização, 

favoráveis ao Projeto de Lei Nº 102/2025 - Institui, no âmbito do Município de Morada 

Nova, a Feira Municipal do Estudante, destinada à apresentação de cursos de ensino 

superior e orientação profissional a estudantes, e dá outras providências. Segundo 

Período. Projeto de Lei Nº 106/2025 - Cria, no Quadro de Pessoal do Poder Executivo 

Municipal, os cargos de provimento efetivo que indicar e dá outras providências. Foi 

votado a urgência do projeto. Projeto aprovado em dois turnos de votação. Projeto de 

Lei Nº 108/2025 - Dispõe sobre a criação do Conselho Municipal de Políticas sobre 

Drogas. Retirado. Projeto de Lei Nº 109/2025 - Altera a Lei Municipal nº 1.894 de 27 

de maio de 2019 – Plano Diretor, especificamente quanto ao Conselho das Cidades 

do Município de Morada Nova/CE, e dá outras providências. Projeto aprovado em dois 

turnos de votação. Projeto de Indicação Nº 054/2025 - Indicar à Chefe do Poder 

Executivo Municipal Projeto de Lei que dispõe sobre a Instituição Institui do Plano 

Municipal de Abastecimento de Água do Município de Morada Nova e dá outras 

providências. Projeto de Indicação Nº 055/2025 Indicar à Chefe do Poder Executivo 

Municipal Projeto de Lei que “Dispõe sobre a criação do Centro de Apoio às 

Associações do Município de Morada Nova e dá outras providências. Projeto de 

Indicação Nº 056/2025 - Indicar à Chefe do Poder Executivo Municipal Projeto de Lei 

que “Cria o Centro de Inovação Tecnológica de Morada Nova – CITMN, com a 

finalidade de fomentar a educação tecnológica, o empreendedorismo e o 

desenvolvimento científico no município, e dá outras providências. Projeto de 

Indicação Nº 057/2025 - Indicar à Chefe do Poder Executivo Municipal Projeto de Lei 

que “Dispõe sobre a criação do Centro Integrado de Saúde da Mulher no Município 

de Morada Nova e dá outras providências. Projeto de Indicação Nº 058/2025 - Indicar 

à Chefe do Poder Executivo Municipal Projeto de Lei que “Dispõe sobre a criação do 

Programa Morada Nova Cidade Inteligente e dá outras providências. Projeto de 

Indicação Nº 059/2025 - Dispor sobre a concessão de subsídio nas tarifas de internet, 

energia elétrica e água para entidades filantrópicas sediadas no Município de Morada 

Nova/CE, e dá outras providências. Projeto de Indicação Nº 060/2025 - Dispor sobre 

a criação do Conselho Municipal de Políticas sobre Drogas. Não havendo mais o que 

tratar, o Senhor Presidente encerrou a presente Sessão e convocou outra para esta 

mesma data. Do que eu, Lúcia Gleidevania Rabelo, Secretária, determinei que fosse 
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digitada a presente Ata, que depois de aprovada será assinada por mim e pelo Senhor 

Presidente.  

 

 

Presidente: _________________________________________________________ 

 

1ª Secretária: ________________________________________________________ 
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